
　<お客様の性別>

平成２５年７月８日より実施いたしましたアンケート調査では、お忙しいところご協力いただきまし

て誠にありがとうございました。以下のとおりの結果となりましたのでお知らせします。

◇ 実 施 日 平成２５年７月８日～

◇ 実施店舗 飯田信用金庫 全２４店舗

◇ 調査方法 無記名式 窓口に来店されたお客さまに対しアンケート用紙を配布、

記入後に店頭回収箱にて回収

当金庫にご来店されるお客様は、男性は約

３割、女性が約７割と女性が多い結果は、こ

こ数年変化しておりません。年代は４０代～

７０代を中心に幅広い年代のお客様にご来

店いただいております。

H25年度

男性 376名

30,7%

女性 803名 65.6%

　<お客様の年代> 単位：％

集計結果では、全ての項目において昨年より多くのお客さまより「満足」の評価をいただきました。また

すべての項目で、７０％を超えるお客様から満足・やや満足の評価をいただくことができました。

その中で満足度が低い待ち時間については、引き続き重点的に改善に取り組んで参ります。また個別

にいただいたご意見については、できるところから改善を行い、改善した項目については店頭のポス

ターにてご案内を行う予定です。

今後も地域のみなさまのお役に立ち、ますます気持ちよくご利用いただけるしんきんになるために、継

続してアンケート調査を実施し、お客様の声を大切にしていきます。いつでもお客様の声を聞くことがで

きるよう「お客様の声」カードを店頭、ＡＴＭに設置しておりますので、お気づきの点がございましたらどう

ぞご遠慮なくご意見くださいますようお願いします。
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【ご来店された際の店内の雰囲気はいかがですか。】

【職員は明るいあいさつができていますか。】

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

25年度

24年度

23年度

満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 無回答

満足 72.5%

満足 64.1%

満足 61.6%

やや満足 11.5%

やや満足 10.2%

やや満足 9.7%

ふつう 25.7%

ふつう 24.3%

ふつう 16.9%

23年度

満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 無回答

満足 70.3%

やや満足 12.3%

やや満足 10.6%

ふつう 16.9%

【職員の身だしなみや言葉づかいはいかがですか。】

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

25年度

24年度

年度

満足 77.8%

満足 71.9%

やや満足 10.6%

やや満足 9.4%

ふつう 16.9%

ふつう 12.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

25年度

24年度

23年度

満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 無回答

満足 80.6%

満足 76.5%

満足 74.0%

やや満足 10.9%

やや満足 9.9%

やや満足 7.4%

ふつう 14.5%

ふつう 13.1%

ふつう 11.5%



【窓口の担当者は感じのよい応対でしたか。】

【ご説明、ご提案はわかりやすく、ていねいですか。】

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

25年度

24年度

23年度

満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 無回答

満足 84.4%

満足 79.8%

満足 75.8%

やや満足 11.7%

やや満足 9.0%

やや満足 6.6%

ふつう 11.3%

ふつう 10.9%

ふつう 8.7%

25年度

満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 無回答

満足 77.0%

やや満足 9.6%

ふつう12.2%

※平成25年度より項目追加。

【窓口での待ち時間はいかがですか。】

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

25年度 満足 77.0% ふつう12.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

25年度

24年度

23年度

満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 無回答

満足 57.3%

満足 51.8%

満足 49.9%

やや満足 13.3%

やや満足 13.4%

やや満足 13.2%

ふつう 33.5%

ふつう 32.2%

ふつう 27.5%



【窓口の事務処理は正確ですか。】

【ロビー・ＡＴＭコーナーはいつも整理されていますか。】

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

25年度

24年度

23年度

満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 無回答

満足 78.4%

満足 72.5%

満足 68.0%

やや満足 9.6%

やや満足 8.7%

やや満足 6.6%

ふつう 20.6%

ふつう 17.2%

ふつう 13.8%

23年度

満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 無回答

満足 64.0%

やや満足 10.3%

やや満足 10.9%

ふつう 20.7%

【上記を総合してしんきんの窓口にご満足いただいていますか】

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

25年度

24年度

年度

満足 71.7%

満足 66.5%

やや満足 10.9%

やや満足 9.2%

ふつう 18.8%

ふつう 15.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

25年度

24年度

23年度

満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 無回答

満足 79.1%

満足 74.3%

満足 70.5%

やや満足 13.8%

やや満足 11.9%

やや満足 10.0%

ふつう 13.7%

ふつう 12.5%

ふつう 9.8%
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